

B e s z á m o l ó

a Kisszékelyi Kulturális Egyesület 2015. évi tevékenységéről

Az Egyesület tagsága:

2015 végén 79 fő az egyesület tagjainak száma, melyből 1 jogi személy és 1 fő pártoló tagunk van.

Az Egyesület 2015. évi munkája:

A tavalyi közgyűlésünkön meghatározott céljainkat az alábbiak szerint valósítottuk meg:

1. Temetőgondozás, őshonos gyümölcsfa gyűjtemény, tanösvény gondozása, iskolaépület rendben tartása. Az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítás működtetése.

Az egyesületnek az elmúlt évben is két dolgozója volt. A Belügyminisztérium támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet a kulturális közfoglalkoztatási programban két fő foglalkoztatását hagyta jóvá, akik az egyesületünkénél, mint partnerszervezetnél segíthették a egyesület tevékenységét. A foglalkoztatási program küldetése, hogy a kulturális közfoglalkoztatottak tevékenységükkel hozzájáruljanak a települési értékek feltáráshoz, a helyi rendezvények megvalósításához, a helytörténeti gyűjtemények bővítéséhez, a közösségi élet újraszerezéséhez, valamint a kulturális alapellátás új módszerekkel, tevékenységekkel való bővítéséhez. A két fiatal közül a fiú dolgozónk elsősorban a fűkaszálásokat végezte, a lány dolgozónk pedig nagyrészt az iskolaépületet tartotta rendben. A dolgozók foglalkoztatása 100 %-ban támogatott volt, az egyesületnek nem jelentett kiadást.

A régi iskolaépületben található kiállítások folyamatos látogathatóságát biztosítottuk. Az elmúlt évben is sokan keresték fel a tárlatokat, melyek az aratóünnepség idejére újabb kiállítási tárgyakkal (cséplőgép, felújított tűzoltókocsi, kovácsműhely berendezése) bővültek.

2. Aratóünnep, a felújított iskolaépület avatása

A nyári rendezvényt közösen szerveztük az Önkormányzattal. A pénzügyi bonyolítást az egyesület vállalta. A támogatóknak köszönhetően a bevételek teljes mértékben fedezték a kiadásokat.

Az aratóünnep szervezésében közreműködtünk a program összeállításával, a meghívók kiküldésével, a támogatások gyűjtésével, az iskolai helyszínnel, a sátrak felállításával, az egész napos programban való részvétellel (aratócsapatban, a kulturális műsorban szerepléssel). A korábbi pályázatból beszerzett ruhákat, sátrakat ismét használni tudtuk.

Az Egyesület befejezte a régi iskolaépület felújítását. Az aratóünnep délutánjának programja volt az átadó ünnepség, melynek során megtekinthető volt a megújult épület.

3. Kicsi falunk újság szerkesztésében közreműködés

A helyi lap cikkeinek írását az egyesület öt tagja segítette. A lap terjesztését is segítjük.

4. Rendezvények tartása

A gyermeknap szervezését az Önkormányzat könyvtárában tevékenykedő kulturális közfoglalkoztatott vállalta, így ezúttal ott került megtartásra.

Az egyesület a tagjainak, támogatóinak szeptember egyik délutánján **összejövetelt** tartott. Az esős idő miatt a szabadba tervezett programok elmaradtak, de az iskolaépületben előadásokat és vetítést tartottunk, mely ebéd elfogyasztásával zárult.

Október 24.-én Kisszékely természeti értékeit bemutató **fotókiállítás** volt a Sislay József Könyvtárban, melyet Horváth András szervezett több segítő közreműködéssel. A kiállításon bárki részt vehetett saját készítésű, Kisszékely természeti értékeiről készített fényképpel. Öt tagú zsűri értékelt a fotókat. A legtöbb pontszámot elért fényképek készítői díjban részesültek.

5. Természetjáró kirándulások szervezése.

Horváth András és Apró Etelka mindig meghirdetik természetjáró kirándulásaikat. Az elmúlt évben is többször lehetett hozzájuk csatlakozni: tavaszi erdőjárás volt áprilisban, gyógynövénytura június elején, melynek vezetésében Vencel Ilona is részt vett, vadgyümölcsúra és természetfotós kirándulás volt októberben, december pedig egy téli kirándulással zárult.

P á l y á z a t o k

Pályázatok megvalósítását az alábbiak szerint terveztük:

Az iskolaépület felújításának befejezése és a záró pénzügyi elszámolás megküldése.
A 2014-ben elnyert hungarikum pályázat anyagának megküldése, pénzügyi elszámolása.

Elvégzett munkák, azok elszámolása:

1. A hungarikum pályázat célja volt a helyi értéktár létrehozása, a helyi értékek felkutatása és dokumentálása. A pályázatba nyolc javaslat került kidolgozásra. Az elkészítésükben hatan vettünk részt, voltak vidéki közreműködők is. 2014-ben 600 ezer forint támogatást utaltak a számlánkra. A javaslatokat és a pénzügyi elszámolást 2015. januárjában küldtük meg a Földművelődésügyi Minisztériumnak.
2. A 2013-ban elnyert iskola felújítási pályázat záró elszámolását 2015. májusában küldtük meg. 2015 végére terveztük a befejezést, de maradt még néhány kisebb munka tavaszra. A kivitelezési munkák előfinanszírozásához felvett hitelt a záró elszámolást követően, a megkapott utolsó támogatási részlet megérkezésekor fizettük vissza ősszel. Az utolsó elszámolás összege 10,7 millió forint volt. Minden tételt elfogadtak, a kifizetési kérelmet hiánytalanul elfogadták. Az utolsó elszámolás az alábbi munkákat tartalmazta: tető részben, kémények, járda, festési munkák, kisépület felújítása, kerítés, udvarrendezés, egyebek.

Elmondhatjuk, hogy a 2015-ös céljaink a terveknek megfelelően megvalósultak.

Az egyesület gazdálkodása:

Az egyesület pénzügyi helyzete stabil.

A működési kiadásainkat a tagdíjból, a SZJA 1% támogatásból, önkormányzati támogatásból fedezzük. A nagyobb kiadást igénylő céljaink megvalósítására támogatásokat gyűjtünk.

Sislay József özvegyétől 2015. végén 5000 Dollár támogatást kaptunk a Könyvtárra és egyéb felhasználható célra. Kérésének megfelelően a csekket beváltottuk forintra (1 millió 407 ezer Ft) és az Egyesület számláján helyeztük el.

A bevételek-kiadások részletezését a mellékelt pénzügyi beszámoló tartalmazza.

2016. évi terveink:

A régi temető, a gyümölcsfa gyűjtemény, az iskolaépület, a tanösvény gondozása.

Természetjáró kirándulások szervezése.

Az önkormányzattal közösen szervezzük a júliusi aratóünnepet.

Az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítások üzemeltetése, a látogathatóság biztosítása.

A Kísszékelybe érkező kirándulók számára szervezett programok biztosítása.


Pályázatok figyelése.

Bízunk abban, hogy a faluban élő és a távolabbra került kísszékelyhez kötődő emberek közössége is a falu javára értékesnek ítélik munkánkat. Továbbra is kérjük támogatásukat.

Megköszönöm mindazoknak a segítségét, akik bármely módon hozzájárultak munkánkhoz.

Kísszékely, 2016. március

A beszámolót összeállította: **KÍSSZÉKELY KULTURÁLIS
EGYESÜLET**
7082 Kísszékely, Szabadság u. 409.
Adószám: 18859074-1-17


Pajor Ágnes
Kulturális Egyesület elnöke